2008 oktober - ROBOT

Gaborék 1skolar szakkoron robotot épitenek. Mar elkészitettek egy olyan valtozatot, ame-
lyik sik terepen kell6 pontossaggal vezérelheto. A robot a memoridjaba elére betaplalt prog-
ramok egyikét hajtja végre. A robot jelenleg csak az E. K, D. N utasitasokat érti, amelyek a
négy égtd) (sorrendben: észak. kelet. dél, nyugat) wranvaban tett 1 centiméteres elmozdulast
eredményezik.

A robotba taplalt programokat a program. txt allomanyban régzitettilkk. Az allomany
elsé soraban a betaplalt programok szama talalhato, amely legfeljebb 100. Alatta soronként
egy-egy program olvashato. Egy sor legfeljebb 200 karakter hosszuisagu, benne az E, K, D. N
karakterek mint utasitasok talalhatok. A sorok nem tartalmaznak szokozt.

Példaul:

program. txt
12
ENNNDEENDND

ENNDDDDENDENDEEDDNNKED

A 2. sorban az els6 betaplalt program utasitasai vannak.

Készitsen programot, amely az alabbi kérdésekre valaszol! A program forraskodjat robot
neven mentse!

Minden részfeladat megoldasa eldtt irja a képernyore a feladat sorszamat! Ha a felhaszna-
16tol kér be adatot, jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var (példaul 2. feladat:
Kérem az utasitidssor sorszamat!)!

1. Olvassa be a program. txt allomanyban talalt adatokat, s azok felhasznalasaval oldja

meg a kovetkezd feladatokat! Ha az allomanyt nem tudja beolvasni. az alloméany elsé 10

soranak adatait jegvezze be a programba és dolgozzon azzal!

2. Kérje be egy utasitassor szamat. majd irja a képernyore, hogy:

a. Egyszeriisithet6-e az utasitassorozat! Az egyszerfisithetd, illetve nem egyszerfi-
sithetd valaszt irja a képernyore! (Egy utasitassort egyszeriisithetonek neveziink, ha
van benne két szomszédos, ellentétes iranyt kifejezd utasitaspar. hiszen ezek a parok
elhagyhatdk. Ilyen ellentétes utasitaspar az ED. DE, KN, NK.)

b. Az utasitassor végrehajtasat kovetéen legkevesebb mennyi E vagy D és K vagy N uta-
sitdssal lehetne a robotot a kiinduldsi pontba visszajuttatni! A valaszt a kovetkezo

formaban jelenitse meg: 3 1épést kell tenni az ED, 4 lépést a KN tengely
mentén.

c. Annak végrehajtasa soran hanyadik lépést kovetden kertilt (Iégvonalban) legtavolabb a
robot a kunduléas1 ponttédl és mekkora volt ez a tavolsag! A tavolsagot a 1épés sorsza-
mat kovetden 3 tizedes pontossaggal irja a képernyore!
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A robot a mozgashoz sziikkséges energiat egy beépitett akkubol nyeri. A robot
| centiméternyi tavolsag megtételéhez 1| egység. az wanyvaltasokhoz és az indulashoz
2 egység energiat hasznal. Ennek alapjan az EKK utasitassor végrehajtasahoz 7 egység
energia szitkséges. A szakkoron hasznalt teljesen feltoltott kis kapacitasu akkubol 100, a
nagvkapacitasiibol 1000 egységnyi energia nyerheté ki. Adja meg azon utasitassorokat,
amelyek végrehajtasahoz a teljesen feltsltott kis kapacitast akku is elegendé! Irja a képer-
nyore egymastol szokozzel elvalasztva az utasitassor sorszamat és a sziikséges energia
mennyiségét! Minden érintett utasitassor kiiloén sorba kertiljén!

Gaborék tovabbfejlesztették az utasitasokat értelmezd programot. Az 1j, jelenleg még
tesztelés alatt 4llo valtozatban a tobb, valtozatlan wranyban tett elmozdulast helyettesityik
az adott iranyban tett elmozdulasok szamaval és az irany betijjével. Tehat példaul a
DDDKDD utasitassor leirhaté roviditett 3DK2D formaban i1s. Az énalldan allo utasitasnal
az l-es szamot nem szabad kiirni! Hozza létre az ujprog. txt allomanyt. amely a
program. txt allomanyban foglalt utasitassorozatokat az 1) formara alakitja ugy. hogy
az egymast kovetd azonos utasitasokat minden esetben a roviditett alakra cseréli! Az
ujprog. txt allomanyba soronként egy utasitassor keriiljén, a sorok ne tartalmazzanak
szokazt!

Sajnos a tesztek ramutattak arra, hogy a program 1) verzidja még nem tokéletes, ezért
vissza kell térni az utasitassorok leirdsanak régebbi valtozatahoz. Mivel a szakkérosok na-
gyon biztak az W valtozatban, ezért néhany utasitassort mar csak ennek megfeleléen ké-
szitettek el. Segitsen ezeket visszairni az eredeti formara! Az ismétlédések szama legfel-
jebb 200 lehet! Kérjen be egy 1) formatumu utasitassort, majd irja a képernyoére régi for-
maban!
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